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Ata Eletrônica da 17ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 15ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária; Abertura: 03/11/2025 - 09:30 ;
Encerramento: 03/11/2025 - 10:45

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Olegário / PSB ; Primeiro-Secretário: Beta Bike /
PSB; Segundo-Secretário: Claudia da Saúde / PSB

Lista de Presença na Sessão: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno do Povo /
MDB ; Claudia da Saúde / PSB i Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado /
REPUBLICANOS; Irmão Alberto do Danony / PSDB ; Irmão Bibiu / PSB ; josy Povão / PSB

Expedientes: ABERTURA: Aos 03 (três) dias do mês de novembro do ano de 2025 (dois
mil e vinte cinco) realizou-se a 17ª Reunião Ordinária do 2º período legislativo da Câmara
Municipal de Primavera. O presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor,
declara aberta a sessão. ATA DA SESSSÃO ANTERIOR: Procedendo a leitura da ata da
reunião anterior que posta em discussão e votação, sendo assim, foi aprovada de forma
unânime pelos vereadores presentes à reunião. ORDEM DO DIA: Apresetação e votação
do Requerimento 12/2025 (Solicitação de esclarecimentos ao Poder Executivo sobre a
possibilidade de alteração da progressão do plano de carreira dos Agente Comunitários de
Saúde e Agentes de Combate às Endemias lotados no Município de Primavera),
Requerimento 13/2025 (Solicita a reforma e ampliação do Cemitério Municipal de
Primavera - PE). EXPEDIENTE: Usou da palavra, o Vereador Alberto Rodrigo (Beto
Byke). cumprimentando a todos, em especial a mesa na pessoa do Vereador Antônio
Olegário, presidente desta casa, aos demais colegas, cumprimentar a pessoa do Vereador
Bruno Tadeu Oliveira Guanabara (Bruno do Povo), ao Procurador desta casa o Dr. Bruno
Guaraná, o mesmo mais presente que já tivemos, aos funcionários, citando cada um.
Cumprimentar também aqueles que de forma virtual estão nos acompanhando, e a plateia
aqui presente. Na continuidade, disse hoje sua fala será breve, pois não poderia deixar de
comentar sobre os últimos acontecimentos no nosso país, e no Senado Nacional, sobre a
questão da violência instalada no Rio de janeiro, a mentalidade que a polícia interviu e
houve lá centenas de mortes. Então isto é uma situação para um país considerado pacífico,
ou uma situação deprimente na questão da violência, sem contar os baixos investimentos
do Governo Federal em segurança pública, se gastando muito mais em mídias do que na
própria segurança pública que assola o país. Assim finalizou suas palavras, como disse no
início, era só um breve comentário que queria deixar registrado e arquivado nos anais
desta Casa Legislativa. Em aparte, o Vereador Bruno do Povo, reforçou as palavras do
amigo Beto Byke. dizendo onde a grande maioria dessa batalha eram ex-presidiários e
todos com passagem na polícia, foi um feito admirado por todos, nem o segundo
Secretário de Segurança Pública, nem o FEL e nem a melhor polícia do mutdo, exceto a
nossa, faria o que eles fizeram uma. estratégia impressionant~. Portanto _vai os ~eus
parabens ao Governo do Rio de janeiro. TRIBUNA LIVRE: Nao houve T ihuna LIVre.
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião
mandando lavrar a ata que vai ser redigida por mim Marineide Coelho Calazans de Souza
Redatora da Ata, como amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes
na reunião.

Matérias do Expediente: 1 - Ata Reunião Ordinária nº 16 de 2025, Ata da 16º
Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Primavera do 2º período Legislativo no dia 20
de outubro de 2025. Autores: , Tipo: Nominal. Sim: 9, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por unanimidade Votos Nominais: Alberto Rodrigo Ferreira - Sim; Alberto
Batista da Silva - Sim; Danielly Cibelly Soares dos Santos - Sim; Felipe de Souza Raposo -
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Sim; Antônio Olegário Filho - Sim; Bruno Tadeu Oliveira Guanabara - Sim; Claudia Maria
de Lima - Sim; Severino Ramos da Silva - Sim; Joseane Maria da Silva Faccioli - Sim;

Oradores do Expediente: 1 - Beta Bike / PSB ; 2 - Bruno do Povo / MDB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Antônio Olegário / PSB ; Beta Bike / PSB ; Bruno
do Povo / MDB ; Claudia da Saúde / PSB ; Danny De Nenel / PSB ; Felipe de Lado /
REPUBLICANOS; Irmão Alberto do Danony / PSDB ; Irmão Bíbíu / PSB ; ]osy Povão / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 12 de 2025, Solicitação de
esclarecimentos ao Poder Executivo sobre a possibilidade de alteração da programação do
plano de carreira dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias
lotados no Município de Primavera. Autor: Danny De Nenel, Número de Protocolo: 44,
Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais:
Antonio Olegário - Sim; Beto Bike - Sim; Bruno do Povo - Sim; Claudia da Saúde - Sim;
Danny De Nenel - Não; Felipe de Lado - Sim; Irmão Alberto do Danony - Sim; Irmão
Bibiu - Sim; Josy Povão - Sim; 2 - Requerimento nº 13 de 2025, Solicita a reforma e
ampliação do Cemitério Municipal de Primavera - PE. Autor: Beto Bíke, Número de
Protocolo: 45, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais: Antônio Olegário - Sim; Beto Bike - Não Votou; Bruno do Povo - Sim; Claudia
da Saúde - Sim; Danny De Nenel - Sim; Felipe de Lado - Sim; Irmão Alberto do Danony -
Sim; Irmão Bibiu - Sim; ] osy Povão - Sim;

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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Presidente: Antô o
Olegário Filho / PSB

Primeiro-
Secretário: Alberto
Rodrigo Ferreira /
PSB

Segundo-
Secretário: Claudia
Maria de Lima! PSB
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